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V prerezu telesa z ravnino y = 0 vlada ravninsko deformacijsko stanje ¢, = ¢,, = z,. = 0.
uy = 0. Neni¢ne komponente tenzorja majhnih deformacij ¢,, so podane v odvisnosti od
obteznega faktorja W. Nacin podpiranja je simboliéno prikazan na skici. Meja plasticnega tecenia
uporabljenega materiala je oy. V tocki T3(2,0, —3) dolo¢i:

a. pomike in zasuke,

b. velikosti glavnih normalnih napetosti,
c. kriti¢no vrednost obteznega faktorja ¥y, pri katerem se v to¢ki T pojavijo plasticne defor-

macije (uporabi Misesov kriterij za zacetek plsti¢nega teéenja).
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2. Dopustni vodoravni pomik glave srednjega stebra (vozlisce 2) je §4. Doloéi dopustno obrezbo
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3. Doloé¢i pomik tocke 2! Zaradi lazjega racunanja vzamemo GI, = E[,.
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